



右玉精神 代代相传

——记赴右玉培训学习之感受

为弘扬党的优良传统，丰富“两学一做”的教育形式，朔州经济开发区以“弘扬右玉精神，争做合格党员”为主题，于9月7日—9月10日举办了2017年基层党组织书记和党务工作者培训班，前往右玉南山红色教育基地参观学习。

培训学习采取专题讲座与现场教学相结合的方式。在培训中，全体学员听取了“右玉县委书记的政绩观”、“如何做好支部书记工作”、“推进‘两学一做’学习教育常态化制度化”、“讲右玉故事，悟右玉精神”等专题教学；参观了位于右玉老城东北方向的黄沙凹、右卫老城北城墙风沙掩埋遗址、位于右玉县右卫镇的县委大院、位于右玉县杀虎口风景名胜区的右玉县博物馆、坐落于自然风光优美的南山森林公园的丰碑、位于右玉县右卫镇的苍头河治理、坐落于右玉干部学院西南角的展览馆；观看了《右玉的县委书记们》音像纪录片；举办了“唱经典歌曲 赞党恩情，学右玉精神 放飞绿色梦”激情教学晚会。

右玉县位于山西省的西北边陲，地处晋蒙交界、西口古道南部，是山西的北大门，以古关杀虎口为“咽喉之地”，为古北方要塞。右玉曾是平朔古地的右卫古城，一个通往内蒙古的关卡要道，一个被风沙吹洗了千年的古镇，一个生态环境极其恶劣被认为是不适合人类居住的地方。曾经那里的真实写照是：“一年一场风，从春刮到冬；白天点油灯，黑夜土堵门。风起黄沙扬，雨落洪水成灾；男人走口外，女人挖野菜。”

新中国成立后，首任县委书记张荣怀上任。行

走在右玉的荒山秃岭间，他看到的是“十山九秃头”的荒凉，听到的是老百姓“春种一坡，秋收一瓮；除去籽种，吃上一顿”的哀叹。一家一家走西口逃荒的情景更是深深刺痛了他的心。

百姓生存，成为摆在这位县委书记面前的第一要务。

于是，他就带领县政府领导班子成员，开始了徒步考察调研，他翻过了一道道山，跨过了一条条河，走遍了右玉的大街小巷，终于在一个长满小老杨的偏僻山沟，找到了答案，他深刻认识到：“人要想在右玉生存，树就要在右玉扎根！”

在结束近4个月全县徒步考察后，张荣怀在县委工作会议上提出：“右玉要想富，就得风沙住；要想风沙住，就得多种树；要想家家富，每人十棵树！”

会后，他立即带着全县干部，前往右玉苍头河边，挥锹挖坑种下了第一棵小老杨，为右玉带来了第一抹绿。

从1950年春到第二年秋天，全县成片造林2.4万多亩，各处栽树5万棵，由此拉开了右玉人60多年坚持不懈植树造林、防风治沙的序幕，展开了一场气势磅礴的二十任县委书记绿色接力。

右玉历届县委书记及党政领导干部始终秉持“咬定绿化不放松，誓让山川变绿洲”的信念，始终坚持一个心思，一种干劲，换班子不换方向，换领导不换精神，一任接着一任干，一张蓝图绘到底。带领全县人民真干、大干、实干、苦干，经过60多年坚持不懈植树造林，坚定不移改善生态环境，终于把昔日一个风沙肆虐、遍地荒

山秃岭的“不毛之地”变成了生态良好、处处生机勃勃的“塞上绿洲”，创造了令人惊叹的生态奇迹，孕育了弥足珍贵的“右玉精神”。我亲眼目睹了右玉青山绿水、蓝天白云、百花争艳、百鸟争鸣的优美景色；也亲身感受到了右玉人民迎难而上、艰苦奋斗、自强不息、顽强拼搏的执着精神。

习近平总书记先后四次对学习弘扬右玉精神作出重要指示，指出：“右玉精神体现的是全心全意为人民服务，是迎难而上、艰苦奋斗，是久久为功、利在长远。”“右玉精神是宝贵财富，一定要大力学习和弘扬。”

此次右玉之行，我感触很深，思想震动很大。有几点感受和大家分享一下：

第一，右玉历届县委书记和党员干部率先垂范，执政为民，全心全意为人民服务的精神，更加坚定了我加入中国共产党的信念。

第二，右玉人民群众不畏艰辛，迎难而上，艰苦奋斗的精神令人感动，值得我们每一个人学习。

第三，我觉得右玉精神，就是穿越时空、与时俱进的时代精神，右玉精神已经走出山西，走向全国，乃至全世界。

最后，希望我们华源全体干部职工深入学习“右玉精神”，把“右玉精神”融入到具体的工作实践中，让“右玉精神”在华源开出绚丽之花，结出丰硕之果。

(总公司办公室 薛东胜)

创新引领发展 建设出彩华源

主办：华源总公司
主编：宁日文
执行主编：吕治国
编 审：刘雅宁

华源生态园梦幻灯光节隆重开幕



为迎接国庆、中秋“双节”，为市民营造欢乐祥和的节日气氛，资产公司在两节期间举办梦幻灯光节，为市民送上了一份精美的“节日”礼物。灯光节的举办吸引了大批游客，参加灯展的人络绎不绝，接踵而至。灯展也进一步提升了华源生态园的人气和知名度。

夜幕降临，在人们的期待中，灯展开始了。在通往灯展的路上，一串串彩灯忽明忽暗，如跳动的火焰，照亮了人们的笑脸；由彩灯搭建的外形酷似童话里城堡的灯展大门，勾起了人们对于儿时童话的无限回忆；城堡上方“梦幻灯光节”五个大字格外醒目，充满了让人入内游览的魔力。

在头顶上有蓝灯打造的天

幕和四色彩灯打造的流星雨的鹊桥上一起许个愿，应该是少男少女在今晚最浪漫的事吧；那铺在草丛里，蓝白相间的灯一闪一闪，是不是有如万千只萤火虫在此相聚起舞？湖面上，一艘灯船静静飘荡，一阵风吹过，水面波光粼粼，船影、灯影不停晃动，真真假假，虚虚实实，果真有几分梦幻色彩；远处银色的南瓜马车停在那里，是载着灰姑娘来参加舞会了吧！站在时间都去哪儿了几个大字下，望着由灯组成的年轮和表盘，问自己时间都去哪儿了，会不会让自己更加珍惜时光呢？看尽了、拍好了、笑够了，人们带着内心的满足与喜悦，讲

述着自己最喜欢的那组灯，思索着其中奇幻之所在，沿着由彩灯装点的路走出。来吧！这里正如朋友圈里那位小朋友所写的观灯日记中所言：“怎么看都看不够”。带着家人与朋友在这里，在电与光的转换中，情谊与幸福也将如灯一般，闪闪发光。

(资产公司 张裕)



心得体会

——学、思、悟

每一分、每一秒，那匆匆流动着的，不仅仅是你身体里的血液，也是你存活的生命源泉——时间。听，一丝丝抽离，缓慢却又急促，带着你，由青春步入衰老。

我们一生的时间是有限的，如何在有限的时间内作出一番成绩，成就一番事业，就看我们如何利用时间，要求自己。我个人觉得通过以下三方面能很好的提升自己的能力。

第一：学，简单来讲就是“学习”。咱们经常说的一句俗语“活到老，学到老”已经充分说明了学习的重要性。李嘉诚先生在演讲中曾说过：“不思不想的人，在人工智能时代中肯定过不了关”。这也说明在现如今的社会中，只有通过不断的学习才能站稳脚跟。不断学习，不断提高自己，让自己拥有克服一切困难的勇气和毅力。“玻璃被铁锤击碎，而钢铁则是用锤子锻造的”。如果我们不是好材料，逆境不会打垮我们，反而会让我们锻炼成钢铁一般的坚韧。

第二：思，顾名思义是“思考”。人的一生，应该是在不断思考，不断地改进，不断地在完善自己的过程中走向美好的生活。所谓善于思考的人，其实是善于创新的人，遇到问题的时候，他总是有办法解决，他的思路总是源源不断。正所谓办法困难多，学会思考，你将其乐无穷，受益无穷；学会快乐地思考，你将健康地成长。

第三：悟，何为悟？按现代汉语

里的意思为理解、明白、觉醒之意。人们常说一个人的悟性高，就是指的对人对事物的分析和理解能力超过一般人，能够把握事物的本质，悟出其中的真谛。曾子云：“吾日三省吾身。”这是一个悟的过程，它告诉我们要不断地发掘自身的缺点，正视缺点并改正自己的过错。这是一个循序渐进的过程，可是真正做到这一点，就需要悟！李嘉诚先生在演讲中也曾提到悟：“驾浪者的基本功，时时刻刻要灵敏、快知快明，要有独立思考悟力，能运用想象把现实、数据、信息组合成新的东西”。

一个聪明的人，一定会以更为睿智，取长补短，天天学习，每天领悟反省，把梦想和目标刻在心上。把人生压力转化成行动的动力，这样的行动一定会成就不一样的人生结果！这样的结果一定会让人为之赞叹，为之羡慕！

为自己加油喝彩！

(海天酒店 魏朝霞)



聪明的一休就是这样做的！！

学习心得

在近期的学习活动中，吕主任指出当前我们员工们中间存在的活动装样子，把学习当成负担的问题，对我颇有触动，特写此文。

我们为什么要学习呢？从企业来看，在竞争激烈，新思想、新事物、新业态层出不穷的今天，企业发展就显示出不进则退的规律。没有一个重视学习的企业文化来推动员工开展学习活动，企业必定走在老路上，不能与时俱进，不会创新，也就必将在不知不觉中与走在前头的企业拉开差距。以个人角度的内因来看，马斯洛的需要层次理论告诉我们，在解决基本的温饱问题之后，需要更高层次的精神满足，产生更高层次的文化需求。也就是说，在物质生活得到极大满足的当下，人需要更多满足，而所谓的吃喝玩乐，仅仅能满足一时之需，过后则只剩下更加强烈的空虚、自卑、罪恶感，是无尽的黑夜。但是学习则不同，它是一个可能稍显枯燥的过程，但过后却能让你的内心真得到真满足，真富足。因此可以说让人学习是尊重人、发展人，使人真获得的重要途径。从外因来看，往大了说，学习在这个迅猛变革的时代有着让你永不落后的力量，正是借助于科技的进步，借助于对经济发展的理解加深，互联网+、共享、混改等一些新概念一次次写就商业传奇，而我们可能没怎么看懂，或者压根没看到，那我们还谈什么把握机遇，端上龙头实现人生价值呢？往小了说，学习能改变你的生活，有个笑话说，不好好读书，就只好看到美景大喊，卧槽，太他妈美了，而学习过几首诗的人，没准可以说

看那美景真是落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色。再比如学个游泳就能面对着女友问的我和你妈一起掉水里你咋办这样的千古难题，游刃有余的说，我会游泳，一个一个救。笑话归笑话，多学点总是好的，学习，最伟大之处在于由内改变一个人，生出儒雅之志。越学习，越能放大格局，让你知道自己不足之处不少，世外高人很多，才能舍弃那种在我们村老子天下第一的心态，懂得谦卑，成更大事。学习真管用吗？回答这个问题，要看你是为什么学、怎么学、怎么用了。你若在这个一板砖拍倒几个博士的年代，仍在做只要学习，就黄金屋，颜如玉齐聚的迷梦，学习还是算了，他不适合你。你若把学习当作提高自己，改变自己的途径，那么学习绝不辜负你。而学习若总是沉溺在理论中，没有实践，或是在运用中，不过脑袋，不做变通，不能创新，效果也必不显著。反之，既能在学习中注重实践求真学问，又能把学习所得当做种子，因地制宜种下，再细心呵护，那么学习之后将必有所得。

各位同仁，学习，是对自己的投资，他能保证基本不亏，搞好方法方法，更是蕴含着暴利。还请各位前辈，转变观念，变要我学习为我要学习，抓住集团组织的的学习机会，提升自己的价值，为自己、为企业发展助力。

(资产公司 张裕)



在学习中成长 在工作中进步

集团继续开展学习活动



2017年10月8日，集团公司在海天海酒店多功能会议厅组织员工学习，集团领导班子成员，公司机关全体人员，各分公司助理以上（含助理）、办公室、财务人员等80多人参加。

吕治国主任讲了此次学习的内容、目的和意义。

会议的主要内容是观看视频大型探索互动演讲节目《未来架构师》。该节目以“看见不可见，敢做不可能”为创作立意，节目组邀请科学家作为嘉宾，分别讲述自己对未来世界发展的看法。通过演讲者自身的情感故事将冰冷的科技升华，在观点碰撞中产生对未来的探索与思考。

首先观看的是科大讯飞执行总裁胡郁和北京梅赛德斯-奔驰执行副总裁段建军在《未来架构师》上的演讲以及与会观众的互动和交流，在节目中他们为我们介绍了日常生活中最熟悉的声音，和未来的交通。同时他们也做了大胆的设想，在未来这些我们熟悉的生活元素将会成为我们最熟悉的“陌生人”。

接着又观看了新锐历史学家尤瓦尔·赫拉利在节目中的演讲，二十一世纪人工智能和生物技术的崛起将很可能改变这个世界，人类或将面临大规模洗牌。在演讲中，尤瓦尔首提出“无人阶级”的概念，机器与人类进行着各种各样竞争，这种竞争体现在方方面面，不仅是身体机能上面一些体力劳动，而是越来越多的体现在智能方面。在未来，他们很可能在越来越多的领域，都会比人做得更好，从而最终在越来越多的工作岗位上取代人。

随着人工智能、无人驾驶、5G、虚拟现实等领域的兴起。互联网的意义，在于提高了人与人的沟通效率；但人工智能的

意义，将从根本上解决人与万物交流的问题。《未来架构师》汇聚思想的力量，邀请在各领域离未来最近的扛鼎级人物，开启最具表达对于当下和未来的观点和态度，探讨影响人类未来发展的话题，通过观看视频使我们认识到科技将会使我们的生活发生翻天覆地的变化，我们必须得打破过去的陈旧观念，重新定义和思考未来。

最后吕主任做了总结，并用生动的事例讲述了智能科技的力量。未来的人们，特别是年轻一代，要跟上的时代的步伐，要在未来世界立足，必须用新知识武装头脑，用新技术提高技能，才能生存、才能发展、才能立于不败之地。而要掌握新知识，新技术，必须加强学习。

(总公司办公室 李秋凤)

